

《富春山居图》是部非常好的烂片？

导演请观众包涵



由导演孙健君执导，刘德华、佟大为、林志玲和张静初领衔主演的3D特工大片《天机-富春山居图》于6月9日全国上映，首日票房便突破4600万，直接跃上单日票房冠军宝座。然而这部阵容吸引眼球，倾注主创团队3年心血，又集动作、夺宝、风光、虐恋等丰富元素于一身的电影，仍免不了遭观众吐槽一番，称其具备了烂片所有的要素，调侃其是一部非常好的烂片。宗禾

上映首日票房直逼5000万

6月9日零点，《富春山居图》登陆全国院线，很快就迎来零点专场观众“爆满”盛况。据有关人士透露，广州、杭州、武汉等多个南方城市零点场上座率几近100%，北方大部分城市也大多达到50%以上的上座率。此外，许多影院也给出了这部特工大片很高的排场率，单6月9日公映第一

天，全国排片就超过两万场，首日票房更突破了4600万元，直接跃上当天票房冠军宝座。此前，热门影片《致青春》和《中国合伙人》首日票房亦分别超4000万和3000万。

面对如此热情的观众，多家影院在端午节即将来临之际纷纷加场。据悉，6月10日，《富春山居图》全国平均排片率高达37%。

观众吐槽广告多、故事一锅乱炖

但是，首日的高票房并不意味着得到众口一致的高评价。某网站影视打分系统显示，《富春山居图》综合评分只有6.6分，表现中等偏下。不少观众认为影片除了场面华丽，风景吸引人，其余人设、故事情节、逻辑结构、剪辑等方面都“槽点”颇多，更有不少观众被影片中各种植入广告“吓退”，直言“不是在电影中插播广告，而是在广告中插播电影”。甚至有网友称，影片每五分钟就让人看一次表想提前退场。

微博名为“桃桃林林小淘淘”的影评人看完电影后在微博上写下评论：“《富春山居图》年度混搭大片：综合了科幻、特工、动作、夺宝、农村题材、国产警匪剧，还有点恐怖片的戏份，并有SM、恋母等元素，辅以魔术、杂技以及艺术体操，偶尔还有几个离奇的笑点，超好笑那种，哈哈。叙事一塌糊涂，人物关系莫名其妙，转变乱七八糟，故事东一句西一句，看得稀里糊涂。”

微博名为“坑爹堂”的网友在长篇观后感中描述影片就是一锅乱炖、最后出来不知是什么味儿的菜：“这电影里凡是类似题材可能出现的元素都齐了，就是搭配到一起太不像话。”

导演微博表态望观众“海涵”

面对吐槽声，导演孙健君似乎早有准备，上映当日中午便在微博上表态，显得十分低姿态：“我生性好客，小时候穷，来了客人，会把一个月才有的那一斤鸡蛋烧来待客，这次也不例外，作为《富春山居图》的中国厨子，我把鱼翅当作粉丝，总想对得起昂贵的票价，大龄新生代导演缺点难免，用心是好的，请观众海涵。”

当然，也有观众认为影片还是有可取之处，比如唯美的风景，比如几次换装大露事业线的志玲姐姐。网友“乐图乐”就说：“电影本来就是刺激感官的，大家可以当作一场选美节目来看，节目中有美女打架、美女换装和各种沟沟。”只是，单靠观感上的刺激而故事讲得难以深入人心，之后也恐难为继如今的好票房。

“摔舞伴”事件真相曝光 撒贝宁称做好“出丑”准备

星报讯(记者 孙婷) 在6月9日播出的《舞出我人生》中，撒贝宁和张白羽脱离待定的命运，成功复活，然而在舞坛一路过关斩将的他最近却惹上了烦心事。近日一组撒贝宁与舞伴张白羽跳舞的照片在网络上疯传，标题耸人听闻：“撒贝宁登台激情热舞，致女舞伴摔倒在地险走光。”细看来，该组照片拍摄角度刁钻，故意抓住了张白羽裙摆飞起、露出底裤的瞬间，再加上骇人的标题，让网友大感震惊，一下子把低调的撒贝宁推到了风口浪尖。

昨日，记者详细了解了事件的来龙去脉。据悉，网络上疯传的这一组照片拍摄于6

月5日《舞出我人生》节目录制现场，但舞台上的真实情况却与照片串联出的所谓“意外状况”相去甚远。当天，撒贝宁和张白羽以《老男孩》为背景音乐，共同演绎了一支现代舞。据参与录制的观众回忆，整个舞蹈看上去非常连贯，难度也很高，但根本没有发生什么女舞伴摔倒的事。

当记者连线节目时，对方表示，此前就曾多次发生过选手舞台照片被恶意传播的例子，但这次拍摄角度之恶劣，传播之广泛令人发指。撒贝宁也表示，这次来到《舞出我人生》节目，他早早就做好了“出丑”的准备。

李云迪模糊回应恋情



星报讯(新浪) 6月10日早晨，李云迪在自己的微博上写道：“不真实的信息不会影响与你们一起分享音乐的快乐‘我们的钢琴梦’。”意在回应前一天被曝出的街头被女伴“摸臀”事件。从曝光的图中可看出李云迪和白衣女子关系不普通，就连被当街“摸臀”后也并不恼火，还一起驱车离开。之后，记者试图联系李云迪父亲及其经纪人求证新恋情传闻真实性，但对方电话始终无法接通。

9日，李云迪被拍到被一白衣长发女子当街“摸臀”的亲密照，被“摸臀”的他虽吓了一跳却又很快恢复神色，随后还一起与“偷摸成功很开心”的白衣女子驱车离开，可见两人关系并不普通，被指恋情曝光。昨日早晨，李云迪的微博看上去像是回应报道，但所谓“不实”却指意不明，不知是说照片不实，还是描述不实，抑或在暗示这名女子并非新欢。

《我为歌狂》李泉所在绿队遭淘汰

星报讯(记者 吴笑文) 日前，安徽卫视大型音乐类真人秀节目《我为歌狂》第六期如期上演，作为对战突围赛的第二场，经过四轮对决，李泉、黄龄、顺子所在的绿队惨遭整队淘汰，他们也成为《我为歌狂》舞台上首支被整队淘汰的战队。

在赛后访问中，李泉表示，不被所有的挫折左右，不被所有的市场左右，把他想表达的音乐告诉了更多观众，已经并不遗憾。

另外，据节目组介绍，目前《我为歌狂》第一轮比赛已经结束。在绿色战队被全队淘汰后，从下期开始，剩下的三支队伍将各自吸收成员，组成四人一队的超级战队进行比拼。而从目前片尾剧透的部分来看，毛宁嗓子恢复后将回归红队首开嗓，观众们熟悉的情歌王子又回来了，有了毛宁的红队将组曲串烧的“三角恋”也将再升级。

端午快乐为主

活动时间：6月10日—12日

高考生专享“欢乐减压”活动，凡2013年高考考生，持本人准考证可特享20元/张购票优惠。或购买专属学生的30元超值优惠套餐(1张电影票+1份爆米花)

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
 乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站